

Erratum to: Effect of light and temperature on the content of some biologically active substances in *Deschampsia antarctica* tissue culture

M. O. Twardovska, I. I. Konvalyuk, K. V. Lystvan, V. A. Kunakh

<http://dx.doi.org/10.7124/bc.000AAE>

After publication of the article “Effect of light and temperature on the content of some biologically active substances in *Deschampsia antarctica* tissue culture” in volume 40(1) on pages 58–67 mistakes were found in the list of references [1]. In particular, citation No. 16 should be changed to *Kunakh V, Twardovska M, Andreev I, et al., and Parnikoza I. Development, integrative study and research prospects of Deschampsia antarctica collection. Pol. Polar Res. 2023; 44(1):41–68.*

Keywords: *Deschampsia antarctica* E. Desv., plant tissue culture, phenolic compounds, flavonoids, tricin.

REFERENCES

1. *Twardovska MO, Konvalyuk II, Lystvan KV, Kunakh VA.* Effect of light and temperature on the content of some biologically active substances in *Deschampsia antarctica* tissue culture. *Biopolym. Cell.* 2024; **40(1)**:58-67.